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Анотація 

Запропоновано UML-діаграму класів мобільного додатку для автоматизованого GPS-позиціонування кори-

стувача. 
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Abstract 

The UML class diagram of the technology for the mobile application for automated GPS user positioning is 

proposed. 
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Вступ  

Безпека у сучасному світі відіграє дуже важливу роль, що обумовлює, зокрема, потребу у інтегра-

ції у інформаційну систему критичного застосування [1] клієнт-серверної технології реєстрації пере-

міщень користувача, безпеку якого система повинна забезпечити. Першим етапом для створення цієї 

технології є проектування, складовою якого є UML-діаграма класів. 

Метою роботи є розроблення діаграми класів клієнт-серверного мобільного додатку для автомати-

зованого GPS-позиціонування користувача. 

 
Результати дослідження 

Сформуємо діаграму класів мобільного додатку для автоматизованого позиціонування користува-

ча із використанням даних GPS і вбудованої камери. Загальна діаграма класів включає такі класи: 

Користувачі (User), Паспорт (Id), Кредитна карта (CreditCard), Банк (CreditCardCompany), Компанія 

(Organization), Посада (Position), Країна (Country), Місто (City), Місцезнаходження (Location), Марш-

рут пересування (Route), Фото (Photo). 

 



  

 
Рис. 1. Загальна діаграма класів програмного додатку для моніторингу переміщень користувача 

 

Загальну діаграму класів, наведену на рис. 1, модна розбити на три фрагменти: серверний, клієнт-

ський (маршрут) і клієнтський (фотозвіт). Серверний блок оперує і зберігає особисту інформацію про 

користувача, тому обов’язково має зберігатися на надійно захищеному сервері і передавати і здійс-

нювати обмін інформацією із клієнтською частиною додатку тільки по захищеним каналам зв’язку. 

Особисту інформацію, відправлену на сервер, або отриману і опрацьовану клієнтська частина додат-

ку має знищувати для забезпечення конфіденційності особистих даних. UML-діаграму класів сервер-

ної частини додатку зображено на рис. 2. 

 

 
Рис. 2. Діаграма класів серверної частини додатку для  

моніторингу переміщень користувача 

 

Клієнтська частина додатку збирає інформацію про переміщення користувача використовуючи 

вбудований модуль GPS із доступом до Google API, дані від якого потрапляють до програмного дода-

тку через модуль Місцезнаходження (Location), на основі даних якого із заданою періодичністю бу-

дується карта переміщень за допомогою модуля Маршрут пересування (Route), зв’язаного із сервісом 

Google Maps. Через задані проміжки часу інформація про маршрут зберігається на сервері. UML-

діаграму класів клієнтської частини додатку, що відповідає за реєстрацію переміщень користувача, 

зображено на рис. 3. 



  

 
Рис. 3. Діаграма класів клієнтської частини додатку, що відповідає за реєстрацію переміщень користувача 

 

За формування фото звіту відповідають два класи на клієнтській частині додатку, які взаємодіють 

із серверною частиною через зв’язки, наведені на рис. 3. Діаграму класів фрагменту додатку для фо-

рмування фото звіту наведено на рис. 4. 

 
Рис. 4. Діаграма класів клієнтської частини додатку, що  

відповідає за формування фото звіту переміщень користувача 

.  

Висновки 

Запропоновано UML-діаграму класів технології моніторингу переміщень користувача для засто-

сування у інформаційній системі критичного застосування. Описано функції технології і запропоно-

вано заходи для їх безпечної реалізації. 
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